
         COMUNE DI NIBBIOLA 
            P r o v i n c i a  d i  N o v a r a  

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  N. 27    

 

 

 

OGGETTO:  Commissione consuntiva comunale per l’agricoltura e foreste 

 

 

 

L’anno    2016   addì   16    del mese di     Giugno       alle ore  17,00               nella sala delle adunanze 

consiliari, convocata con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione   ordinaria  ed in 

seduta pubblica di   1° convocazione il Consiglio comunale 

 

 

Numero  Cognome e nome          Presente     Assente 

 

1                        Rubini Giuseppe           Sindaco   X       

2                        Modini Gianluca           Consigliere   X                                 

3 Fusaro Emanuele           Consigliere   X 

4 Rocchetti Massimiliano          Consigliere   X  

5 Mortarino Monica Raffaella    Consigliere   X           

6 Ferrari Giuditta           Consigliere    X                                

7 Agnesina  Pierfrancesco            Consigliere   X          

8 Agnesina Pier Luigi           Consigliere   X                  

9 Raimo Anna Maria    Consigliere   X   

10 Pauciulo Francesca  Consigliere   X         

11 Rossari Maria Cristina              Consigliere   X                           

 

                                                                                       Totale              11                              0 

                                              

 

 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dr. Marilena Pappacena la quale provvede alla redazione del 

presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor Rubini Giuseppe  nella sua qualità di  Sindaco, assume 

la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IL CONSIGLIO 

 
Sentito il Sindaco illustrare brevemente lo schema di deliberazione; 

 

Visto che a seguito della rinnovazione del Consiglio Comunale, avvenuta con le elezioni 05/06/2016 

occorre anche rinnovare la Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e la Foresta, prevista 

dall’art. 1, paragrafo 7, lett. D) della L.R. 2 maggio 1980, n. 33;  

 

Visto che, ai sensi della normativa su riferita, la Commissione è nominata dal Sindaco tra i componenti 

così come nella medesima normativa indicati:  

1)Sindaco o suo delegato che la presiede;  

2)Due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale di cui 1 di minoranza;  

3)1 rappresentante, Imprenditore agricolo, per ognuna delle OO. Professionali agricole designato dalle 

rispettive organizzazioni agricole e residente nel Comune;  

4)1 rappresentante lavoratore agricolo dipendente designato di comune accordo dalle OO.SS. dei 

lavoratori agricoli della Provincia e, ove possibile, residente nel Comune;  

 

Vista la circolare n. 18901 del 15 luglio 1980 della Regione Piemonte Assessorato Agricoltura e 

Foreste;  

 

Fatto presente che tra i componenti della Commissione sono chiamati a far parte, tra gli altri, due 

Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno di minoranza;  

 

Ritenuto dover provvedere in merito alla suddetta elezione;  

 

Visto il D.Lg.vo 267/2000;  

 

Visto il vigente regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale;  

 
Tenuto conto che la relativa elezione deve effettuarsi con le seguenti modalità:  

• La votazione avviene a scrutinio segreto attraverso apposite schede;  

• Ciascun Consigliere deve scrivere nella propria scheda un nome solo e sono proclamati eletti 

coloro che hanno avuto il maggior numero di voti;  

• Nel caso in cui non riesca eletto alcun Consigliere di minoranza dovrà essere chiamato a far 

parte della Commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il Consigliere di 

minoranza che ha ottenuto il maggior numero di voti;  

• A parità di voti è proclamato eletto il più anziano di età;  

• Nel caso di più Consiglieri di pari età, si procederà mediante estrazione a sorte tra gli stessi;  

 

Visto il parere di regolarità tecnica resa dal responsabile del servizio ai sensi dell’art. 49 TUEL 

 

Con l’assistenza degli scrutatori Sigg. Consiglieri: Raimo Anna Maria, Agnesina Pier Luigi e Rocchetti 

Massimiliano. 

e distribuite le schede, procede alla votazione per la elezione dei componenti.  

Il risultato è il seguente:  

Consigliere Sig.  Agnesina Pierfrancesco - voti n. 7 

Consigliere Sig.ra Pauciulo Francesca – voti n. 3   

Schede bianche n.  0 

Schede nulle n. 0 

Il Sindaco si astiene 

Il Presidente proclama, quindi, eletti membri della Commissione i Signori:  

Consigliere Sig.  Agnesina Pierfrancesco  

Consigliere Sig.ra Pauciulo Francesca    



 

Quindi con il risultato delle votazioni che precedono  

 

DELIBERA 
 

Di prendere unanimemente atto dei risultati della votazione e pertanto la Commissione Consultiva 

Comunale per l’Agricoltura e la Foresta è composta dai seguenti membri eletti:  

• Consigliere Sig.  Agnesina Pierfrancesco  

• Consigliere Sig.ra Pauciulo Francesca    

 

Infine, in relazione all’urgenza, CON VOTI unanimi favorevoli, resi per alzata di mano da n. 11 

Consiglieri presenti e n. 11 votanti, compreso il Sindaco, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

DELIBERA 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 

4, del T.U.E.L. 18 agosto 2000, n. 267. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

    IL PRESIDENTE       IL SEGRETARIO COM.LE 

   F.to Rubini Giuseppe                  F.to  Dott.ssa Marilena Pappacena  

 

 

 

PUBBLICAZIONE 

In data odierna, la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi. 

(art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000) 

 

Nibbiola, lì    07.07.2016                

                                                                                        Il Responsabile della pubblicazione 

                                                    F.to                   Enio Agostinetti 

 

 

 

 

Per copia conforme all’originale, in carta libera, per uso amministrativo. 

Nibbiola li      07.07.2016                  

 

        IL SEGRETARIO COM.LE 

      F.to              Dott.ssa Marilena Pappacena 

 

______________________________________________________________________________ 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

 [  ] La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso termine di dieci giorni dalla pubblicazione, 

ai sensi dell’art. 134 comma 3 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 

 [ X ] la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4 

del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 

 

Nibbiola lì       07.07.2016           

 

        IL SEGRETARIO COM.LE 

                      F.to  Dott.ssa Marilena Pappacena 

 

 


